Сначала нужнно снять приборку. Чтобы снять панель нужно загнуть какие- нибудь спицы примерно на 1 см и вставить их по бокам приборки, где отверстия есть, и попытаться зацепиться ею за приборку и тянуть. Можно снять и без спиц, руками, просто тянуть сначала правую сторону потом левую и так поочередно несколько раз, раза с 10 она вылезет.

После того как достали приборку отключаем аккум, и лишь потом отсоединяем шлейфы от приборки. Если этого не сделать — может появиться ошибка подушек безопасности.

Начинаем разбирать приборную доску.

1). Отщелкиваем пять защелок и отделяем стекло с рамкой от самой приборки
2) Вытаскиваем стрелки, крутим их против обычного их хода и одновременно тянем вверх. Снимаются не сложно
3)Далее отстегиваем заднюю черную крышку. Она держится на 2 или 3 заклепках
4)Отдираем черные циферблаты, отделять можно и рукой и резаком. Они на какой то клейкой фигне, поэтому снимаются легко и также легко одеваются обратно.
5)Затем снимаем, вернее просто тянем вверх пластмассу на которой и лежат циферблаты
6)Последним снимаем рамку черного цвета которая держит экраны и не дает им болтаться

Проблема — в контактах которые подходят от монитора к самой плате.   Отрываем  шлейф , только от платы. Далее чистим жикостью для снятия лака места контактов от клея и прочей фигни.

Шлейф на дисплее который показывает время можно не отрывать от монитора. Нужно обрезать примерно на 3-4 милиметра ту часть которая подходила к плате, затем отделить немного пленки от самого шлейфа,  припаять. Он стал короче немного, но все встало на свои места просто отлично.

Паять нужно следующим образом: наклеить скотч на шлейф и закрепил его на плате согласно контактам, чтобы он не ездил по плате и не сдвигался во время пайки. Затем взяв лист бумаги небольшой  положить его на места контактов и начать потихоньку нагревать паяльником. Пройдясь несколько раз убрать листок и посмотреть какие контакты плохо пригрелись. Повторить процедуру при необходимости.

С дисплеем на котором время  отрываем его от монитора и взять новый. Здесь нужно припаять его и к монитору и к плате. Когда будете паять к монитору поднесите к дисплею свет и вы увидете к каким местам его нужно припаять. Тоже самое сделать и на плате.



И еще момент. Можно проверить как прошла пайка не подключая к машине. Достаточно иметь 12 Вольти подсоединить в нужное место :подсоеденив 12В к контактам левого(если смотреть на плату) разъёма (на ножки 9 и 11 подаём "+", а к 3-ей "-"). На центральном экране будет ошибка Display Defective, на нее внимания не обращаем.
